

Gerő Ernőt felmentették

Kádár János a Központi Vezetőség első titkára

Az MDP Központi Vezetősége Politikai Bizottságának közleménye

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége Politikai Bizottsága ma, 1956. október 25-én megtartott ülésén Gerő Ernő elvtársat felmentette a Központi Vezetőség első titkárának tisztje alól, a Politikai Bi-

zottság a Központi Vezetőség első titkárának tisztjével Kádár János elvtársat bízta meg. Kádár János és Nagy Imre elvtárs a Politikai Bizottság ülésének befejeztével nyilatkozatot tesz a rádióban,

Lobogjatok magyar zászlók!

Egy óra előtt füz perccel felcsendült a magyar himnusz hangja a budapesti rádióban, leveit kalappal, meghatottan hallgatták mindenütt. Ezekben a percekben a házak ablakainban megjelentek azok a lobogók, amelyeknek színével annyi díszességet vívtak ki nehéz századok sodrában a magyar nép fiait, Most, ezekben az órákban, véres napok után fennem lobog a magyar zászló. Jól tudjuk, hogy népünk egészséges követeléseivel a mostani pártvezetőség már nemcsak, hogy egyetért, hanem a követelések élére áll. Ahhoz, hogy valamennyi magyar kommunista és pártionkivüli teljesítse hazafias kötelességét, rend és nyugalom kell. Szüntessük meg a fesztérféborút! Ne üljük, hogy ártatlan emberek vére folyjék a budapesti utcák kövein. Bízunk erőnkben, mert ez a nép ereje. Bízunk Nagy Imrében, a Minisztertanács elnökében, a nép választottjában, s bízunk abban, hogy Kádár János, a magyar munkásosztály hűséges fia, a nép igazságának és szabadságának érdekében fogja vezetni a megújult Politikai Bizottságot.

Budapestiek! A háromszínű zászló lobogása nyissa meg városunk nyugalma, az emberek megbékélését, hiszen ez a lobogás a magyar nép akarata, követelése volt, hiába is próbálták egyesek különböző oldalokról a szent követeléseket megszenesíteni, Nyugalmat, rendet, fegyelmet és békét!

Lobognak a magyar zászlók. Petőfi és Kossuth lobogói, Nem lehetünk hűtlenek hozzájuk! Mindannyian megérijük, hogy a kibontakozás záloga a rend és a fegyelem! Lobogjatok zászlók! Hirdessétek a nép akaratát, a nép szabadságát!

Rendet, nyugalmat, amnesztiát!

Következő kiadásunk Kádár János és Nagy Imre beszédével és az ifjúság kiáltványával hamarosan megjelenik

A magyar nép követelései:

Az egész magyar nemzet, a magyar ifjúság mögött áll és teljességgel magáévá teszi a MEFESZ tizenöt pontját.

A magyar munkásság, pártosság és értelmiség nem tűr megkülönböztetést soraiiban, magát egységes nemzetnek tekinteli.

Teljes amnesztiát követelünk a magyar szabadságharcban fegyverrel részt vevők számára. Ők a magyar nemzet hősei. A magyar nemzet követeli az elmúlt korok bűnös politikusainak: Rákosi Mátyás, Farkas Mihály, Gerő Ernő és társainak azonnali felelősségre vonását, és ezekben az ügyekben nyílt tárgyalást. Különösen megbélyegzi Gerő Ernőnek a rádióban 1956 október 23-án este mondott beszédét, amely a magyar nép szabadságharcát ellenforradalmi akciónak nevezte és az abban részt vevőket fosztogatónak, esőcselének bélyegezte.

A magyar nép követeli az összes szovjet csapatok azonnali kivonását Magyarországról a békeszerződés értelmében.

Minden néppel békében akarunk élni, de a teljes egyenlőség alapján. A magyar nép követeli általános, egyenlő és titkos választások azonnali megrendezését több párt részvételével.

A magyar nép követeli, hogy a magyar föld, ipar és mezőgazdaság termékei, a magyar

uránérc a magyar nép érdekében, a magyar nép rendelkezésére álljanak.

Követeljük az összes politikai perek felülvizsgálatát és az ártatlanul elítélt politikai foglyok azonnali szabadonbocsátását. A teljes vélemény- és sajtószabadság azonnali biztosítását követeljük és különösen követeljük a rádióknak a magyar kulturális élet vezetői ellenőrzése alá helyezését, A rádió haladóképtelenné szüntesse meg a magyar közvélemény félrevezetését.

A zsarnokság és önkény féktelen kiszolgálóját, a magyar nép ellenségét, az államvédelmi hatóságot azonnal fel kell oszlatni. Különösen megbélyegezzük az államvédelmi hatóságnak a Parlament előtt békesen tüntető tömeggel szembeni újabb jeggyerhasználatát, melynek rengeteg áldozata van. Piros László belügyminiszter azonnal távozzék a kormányból.

Követeljük az általános sztrájkot október 26-ra, Amennyiben a kormány nem teljesíti követeléseinket a sztrájkot meghosszabbítjuk.

A magyar nemzet szabadságának és jogainak biztosítása érdekében követeljük, hogy a magyar honvédség arra méltó parancsnokok vezetésével a rendfenntartást Budapesten és az egész ország területén biztosítsa.